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Dieses Impressum gilt auch für die Profile unseres Vereins auf den folgenden sozialen Netzwerken:

Instagram 
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Anbieter dieses Internetauftritts ist: 

Schönstatt-Patres International e.V.
Berg Sion 1
56337 Simmern
Telefon: 0261 65040
E-Mail: gensec@schoenstatt-fathers.org
Internet: www.schoenstatt-fathers.org

Schönstatt-Patres International e.V. ist eine internationale Gemeinschaft der katholischen Kirche (Säkularinstitut päpstlichen Rechts) mit Sitz in Deutschland und wird durch ihren Generalobern vertreten.

Vertretungsberechtigte Personen:

Generalsuperior P. Juan Pablo Catoggio (1. Vorsitzender)
Erster Rat P. Antonio Bracht (2. Vorsitzender)
Generalökonom P. Pablo Javier Pol (3. Vorsitzender)
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Redaktion:

Die Herausgaben auf dieser Website sind hauptsächlich Nachrichten, die von Priestern und Studenten der Gemeinschaft der Schönstatt-Patres geschrieben werden. Für namentlich gekennzeichnete Inhalte sind deren Verfasser verantwortlich.

Externe Links

Diese Website enthält Verknüpfungen zu Websites Dritter („externe Links“). Diese Websites unterliegen der Haftung der jeweiligen Betreiber. Der Anbieter hat bei der erstmaligen Verknüpfung der externen Links die fremden Inhalte daraufhin überprüft, ob etwaige Rechtsverstöße bestehen. Zu dem Zeitpunkt waren keine Rechtsverstöße ersichtlich. Der Anbieter hat keinerlei Einfluss auf die aktuelle und zukünftige Gestaltung und auf die Inhalte der verknüpften Seiten. Das Setzen von externen Links bedeutet nicht, dass sich der Anbieter die hinter dem Verweis oder Link liegenden Inhalte zu eigen macht. Eine ständige Kontrolle der externen Links ist für den Anbieter ohne konkrete Hinweise auf Rechtsverstöße nicht zumutbar. Bei Kenntnis von Rechtsverstößen werden jedoch derartige externe Links unverzüglich gelöscht.  

